
                                                                                                        グリーンスローモビリティ学園祭アンケート アンケート総数：120人分
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Q1.グリーンスローモビリティ（以下、「グリスロ」）は、

何回目のご利用ですか。
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Q3.ご利用の人数を教えてください。
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Q4.グリスロをまた利用したいですか。
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Q5.グリスロの事務作業や運転手等はボランティアです。

ボランティアに参加していただけますか？
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Q6.グリスロの安全面はいかがでしたか？
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Q7.グリスロの満足度はいかがでしたか？

外出の機会が増える
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地域活性化に繋がる
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Q8.今後、グリスロが定期的に運行した場合、地域にとって

どのような効果があると思いますか？


